
 Rapports › Rapport analytique › Enquête: l'utilisation de la
technologie - Primaire

1. Dans quelle tranche d'âge vous situez-vous?

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question

65.31%  (64) 40 - 49
25.51%  (25) 30 - 39
8.16%  (8) 50 - 59
1.02%  (1) 60 et plus

65.31%  (64) 40 - 49
25.51%  (25) 30 - 39
8.16%  (8) 50 - 59
1.02%  (1) 60 et plus

2. Préférez-vous que votre enfant possède son propre outil technologique ou que l'école en soit le
fournisseur?

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question

�

https://www.quicktapsurvey.com/admin/reports/
https://www.quicktapsurvey.com/admin/reports/config-report/analytics


70.41%  (69) Je préfère que l'école
fournisse les outils.

28.57%  (28)
Je préfère que mon
enfant ait son propre
outil.

1.02%  (1) -- Non répondu --

70.41%  (69) Je préfère que l'école
fournisse les outils.

28.57%  (28)
Je préfère que mon
enfant ait son propre
outil.

1.02%  (1) -- Non répondu --

3. Parmi les plateformes potentiellement utilisées par votre enfant, lesquelles consultez-vous
régulièrement? (Plusieurs réponses possibles)

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question

79.59%  (78) Pluriportail

6.12%  (6) Page Facebook du
Collège

4.08%  (4) Challenge U
3.06%  (3) Autre
3.06%  (3) Studyo
2.04%  (2) Intranet du Collège
1.02%  (1) ITunes U
1.02%  (1) Site web du Collège79.59%  (78) Pluriportail
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2.04%  (2) Intranet du Collège
1.02%  (1) ITunes U
1.02%  (1) Site web du Collège

4. Pour votre enfant, l'utilisation de la technologie en classe constitue-t-elle un atout?

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question



62.24%  (61) oui
23.47%  (23) neutre
13.27%  (13) non
1.02%  (1) -- Non répondu --

62.24%  (61) oui
23.47%  (23) neutre
13.27%  (13) non
1.02%  (1) -- Non répondu --

5. Quels outils et compétences, parmi les suivants, un élève en fin de 6e année devrait-il pouvoir
utiliser / maîtriser? Indiquez jusqu'à 3 réponses.

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question

6. Classez les enjeux suivants selon votre degré de préoccupation 1 - Très préoccupé à 4 - Pas
préoccupé

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question

CLASSEMENT CYBERSEXUALITÉ CYBERINTIMIDATION FRAUDE À
L'IDENTITÉ
NUMÉRIQUE

TEMPS D'ÉCRAN DE
VOTRE ENFANT /
CYBERDÉPENDANCE

1 26 20 2 50



2 26 53 8 10

3 34 18 24 20

4 10 7 61 14

7. Comment qualifieriez-vous votre propre niveau d'aisance face avec les outils technologiques?

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question

45.92%  (45) À l'aise
45.92%  (45) Très à l'aise
8.16%  (8) Peu à l'aise

45.92%  (45) À l'aise
45.92%  (45) Très à l'aise
8.16%  (8) Peu à l'aise

8. Avez-vous accès à un réseau sans fil (wi-fi) à la maison?

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question



100.00%  (98) oui
100.00%  (98) oui

9. Quels outils technologiques possédez-vous à la maison? (Plus d'une réponse possible)

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question

10. Parmi les outils possédés à la maison, lesquels sont utilisés par vos enfants? (Plus d'une réponse
possible)

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question



11. Avez-vous eu des discussions sur l'utilisation adéquate des outils technologiques / réseaux
sociaux avec vos enfants?

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question

87.76%  (86) oui
12.24%  (12) non
87.76%  (86) oui
12.24%  (12) non

12. Y a-t-il des règles concernant l'utilisation par vos enfants des outils technologiques / réseaux
sociaux à la maison?

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question



91.84%  (90) oui
8.16%  (8) non

91.84%  (90) oui
8.16%  (8) non

13. Seriez-vous intéressé par une formation sur les nouvelles technologies?

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question

61.22%  (60) oui
38.78%  (38) non
61.22%  (60) oui
38.78%  (38) non

14. Si vous deviez participer à une formation sur les technologies, quelle formule aurait votre
préférence?

Résultats basés sur les réponses 98 à ce type de question



68.37%  (67) Via internet (webinaires,
capsules vidéo)

24.49%  (24) En personne (me
présenter à l'école)

7.14%  (7) -- Non répondu --
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